

ALICANTE OBRERO

DIARIO DE LA TARDE

DEFENSOR DE LAS SOCIEDADES OBRERAS DE ALICANTE

REDACCION Y TALLERES
San Ildefonso, número 8
Horas de oficina: De diez a una y de cuatro a siete

No se devuelven los originales aunque no se publiquen
y de los firmados son responsables sus autores.

TODA LA CORRESPONDENCIA AL DIRECTOR

10
continúa semanales

DEL MOMENTO

Pasaron las "menas,"

Y al tercero día resucitó. Y la gente, celebrando tan «fausta nueva», dedicóse á toda clase de diversiones...

Pasaron los días de algazara. Pasaron los días de la clásica «mona». Vuelven los días de tristeza y más que nunca se siente ahora la nostalgia del vivir. Durante estos días que todo fué alegría, que todo fué vino y canciones, nadie se acordó ni de la guerra con su bárbara destrucción, ni del problema de las subsistencias con sus amenazas de muerte. ¡Así somos en España! ¿Y para qué recordar «esas» cosas?

A los españoles que nos den corridas de toros, tardes de sol y vino, y... puede Romanones seguir haciendo de las suyas. ¡Es muy español todo esto! ¡Toros, borracheras y políticos!, ¡es la clásica pandereta!

¿Para qué nos hemos de preocupar de los asuntos que más directamente nos atañan? La vida hay que vivirla, dicen los «vivos»... y esta es la vida.

¿Qué nos torpedean nuestros barcos los bárbaros teutones? Bien; no son días estos de ponernos á pensar en cosas tristes.

¿Que á nuestros artistas, gloria del arte, los asesinan allá donde la cultura se impone con morteros del 42; también bien; con dedicarles varios artículos la Prensa y colocarle una lápida en la fachada de la casa donde nacieron, asunto terminado. ¿Para qué más?

¿Que los españoles no podemos comer, no podemos vivir y á diario mueren de hambre en mitad del arroyo los que más han trabajado?

Mejor, los que no supieron defender sus derechos como hombres, deben morir como ruines mujerzuelas; los que no supieron rebelarse y soportaron la vida como se la presentaron, no tienen derecho á quejarse; ellos son los culpables y á nadie habrán de echarles la culpa.

¿Que los políticos son embusteros, qué roban, qué hacen negocios, qué no miran nada más que su bienestar, ocasionando el mal al pueblo?, el pueblo fué quien los encumbró y solo él es el culpable.

Mientras pensemos como pensamos, mientras no abandonemos esta apatía que nos hace vivir en estado de inacción, seremos los españoles los eternos eunucos que dijera el León de Graus, el gran Costa.

¿Por qué no romperla? ¿Por qué no despertar un día y pensando que somos hombres arrojemos á la hoguera, á la gran hoguera hecha á prevención,

á todos cuantos sean los causantes de esta vida que es muerte.

Nuestros hijos nos colmarían de gloria, porque habíamos sabido proporcionárles lo que á ellos tenían derecho. De lo contrario, nos maldecirían, renegarían de ser descendientes de los que con su actitud de hombres-hembras, proporcionábanles la segunda parte de la edición de esta novela ruin y cobarde que nosotros iniciamos.

EL CABALLERO FERROZ

Postal diaria

«No matarás», y la ola de sangre nos ahoga; «no robarás», y nos vemos rodeados de rapiñas; «no mentarás», y todo lo que oyes y todo lo que lees y aún todo lo que admiras es hipocresía, falsedad y convencionalismo.

R. D. MASES

PARIS

DE LA GUERRA

La guerra ha traído un encarecimiento general de la vida y nos preguntamos cuando cesarán los diversos aumentos.

Ultimamente las lavanderas se han reunidos en París decidiendo que dada la alza de la legía, el jabón y los cepillos, había que modificar sus tarifas.

¿Que va a resultar de todo eso? ¿Nos veremos en delante reducidos a avar la ropa sucia en casa? Sea, para los que siendo casados tienen una familia, pero ¿cómo harán los célibes?

Verdad es que tal vez verán ellos en eso un nuevo argumento en favor del casamiento.

Las estatuas de madera erigidas en Alemania, y que harían sonreír hasta los mismos salvajes si pudieran verlas, acaban de inspirar a los Turcos quienes a su vez quieren plantar clavos, igual que sus buenos amigos de Berlín.

Más cerca de la realidad para conmemorar las recientes y brillantes victorias de las tropas del Sultán... erigirán sobre una plaza pública un inmenso cañón de madera en el cual se picarán igualmente clavos de oro ó plata.

Reconozcamos al menos que tienen cierta franqueza, porque simbolizar la potencia otomana con un cañón de madera es cosa que á todos parecerá eminentemente justa.

X.

Leed y propagad
ALICANTE OBRERO

POETAS ESPAÑOLES

La balada del lujo

Noble dama de altiva hermosura, que entre el lujo de espléndidas salas magnificas tu humana escultura, deslumbrante de joyas y galas, coronada de perlas la frente, como un mármol perfecta y radiosa, con tu porte de reina indolente y tus líneas augustas de diosa...

¡Si el valor de tus galas supieras y aun guardasen piedad tus entrañas, á raudales el llanto sintieras resbalar por tus negras pestañas!

Para darte el fulgente tesoro de esas perlas de oriente irizado que á tu frente se engarzan en oro, ¡cuántas vidas el mar se ha tragado!

No son perlas que fulgen radiosas... ¡Son las últimas gotas de llanto que en las muertas pupilas vidriosas se quedaron cuajadas de espanto!

¡O esos limpios y vivos rubios, tal se encienden y sangran los ojos de encelados y ardientes neblies,

¡arrancadas no son del venero de la sangre humeante y calina que ha sembrado algún pálido obrero en la sombra espectral de la mina?

Por labrar ese encaje que cela el candor de tu seno nevado, ¡cuánta casta doncella ha pasado la frialdad de las noches en vela!

¡En silencio labraba esa alhaja, medio muerta de sueño tosía, á la par que la tisis tejía en la sombra también su mortaja!

Bella dama que fuiste el encanto de las nobles y espléndidas salas, abomina y desprecia tus galas... ¡Vas vestida de sangre y de llanto!

F. VILLAESPESA

Las camareras

y la higiene

La viruela y el tifus están haciendo horribles estragos en Madrid y las autoridades en su empeño de tapanlo todo y quitar importancia á cosas tan graves, han puesto un lazareto á fin de impedir por todos los medios que se divulguen estas noticias.

Aquí en Alicante también existen otras enfermedades denominadas «sarra sifilítica» y «vénereo» en todos sus grados.

La mayor parte del pueblo alicantino sabe de donde procede el mal, porque los que lo padecen no ocultan su procedencia.

Mientras tanto los que tienen el sagrado deber de atajar esa enfermedad

se pasan la vida muy tranquilamente y haciendo caso omiso de las denuncias que á diario publica la prensa.

Existe un verdadero enjambre de «señoritas» dedicadas a la «honrosa» y «productiva» profesión de enamorar á jóvenes y viejos, «todo por el vil metal», «señoritas» que no están inscriptas en la sección de higiene y que precisamente son las que con sus «mimos» desarrollan dichas enfermedades contagiosas y que siguiendo la marcha que hoy llevan acabarán por convertirse en epidemia.

Los señores de la Higiene son los que pueden evitar que el mal tome mayores proporciones, y para ello sería preciso, que los encargados del Registro de inscripción, se dedicasen de pleno á cazar á esas «honestas y candidas palomas»: cacería que por adelantado les aseguramos sería de resultados satisfactorios.

Hace señores de la higiene!

NOVELDA

«LA EMANCIPACION»

El domingo celebró junta general extraordinaria dicha sociedad, para tratar sobre el 1.º de Mayo.

Acordóse el celebrar la manifestación sin asistencia de música, por causa de la inmensa carestía de las subsistencias por la cual atraviesa el país, y la calamitosa guerra europea.

Felicito entusiastamente á los obreros por tan loable resolución.

POR LA CULTURA

Varios jóvenes entusiastas de esta localidad han fomentado un «Centro Antiflamenquista Cultural».

Su inauguración se celebró el domingo por la tarde con una magna conferencia, en la cual hicieron uso de la palabra los compañeros Hernández y Pastor, terminando el acto el entusiasta propagandista del «Centro Antiflamenquista de Alicante» y redactor de ALICANTE OBRERO, José Dorado Martín, el cual fué calurosamente aplaudido y felicitado por su fructífera y filosófica argumentación.

Reciban todos mi más efusiva enhorabuena.

HUELGA

La huelga de zapateros, continúa sin solucionar.

Las peticiones hechas por los operarios son justas.

EL CORRESPONSAL.

BORDADORA.—Trabajos de todas clases. Calados á mano. Precios módicos.—Bazán, 31 bajos.

EL SUCESO DE LA CERVECERIA

La muerte del policía

FALLECIMIENTO

El suceso ocurrido en la noche del viernes en la cervceria de Iborra, y del cual dimos cuenta á nuestros lectores con la oportunidad debida, ha tenido un fatal desenlace para el desgraciado Luis Pérez.

Después de horribles sufrimientos y dolorosa operación, falleció en la mañana del domingo, á consecuencia de las heridas que le infirió el «Pellícoco».

EL ENTIERRO

El lunes á las nueve de la mañana, tuvo lugar el entierro del infortunado policía señor Pérez Aparicio.

En el coche fúnebre figuraban cuatro coronas, en cuyas cintas se leían dedicatorias expresivas, de los Cuerpos de Vigilancia, Seguridad y vigilantes nocturnos. La cuarta corona era de un íntimo amigo del desventurado policía.

Presidían el duelo el gobernador civil, señor De Federico; el alcalde de Alicante, señor Pobil; el teniente coronel de la Guardia civil, señor Aguilar; don Alfonso de Rojas y el fiscal de S. M.

Formaban la segunda presidencia: el secretario del Gobierno civil, señor Francés; el inspector jefe del Cuerpo de Vigilancia, señor Ciurana; el comandante de la Guardia civil, señor León; el capitán del Cuerpo de Seguridad, señor Urban; un teniente de la Guardia civil; y el jefe de la Guardia Urbana, señor Langucha.

Eran llevadas las cintas que pendían del féretro por los agentes de Vigilancia Teodoro Tintero y Francisco Carrascosa; los Urbanos, Luis Campos y Vicente Romero; los guardias de Seguridad, Francisco Ballester y Manuel Carceles y los vigilantes nocturnos José Lloret y Eduardo Martínez.

En la manifestación de duelo figuraban los compañeros del muerto, una comisión del personal del Ayuntamiento, y cerraba el cortejo fuerzas de la Guardia civil y de los Cuerpos de Seguridad, Urbanos y Vigilantes.

La triste comitiva se puso en marcha dirigiéndose á la iglesia de la Misericordia, donde se rezó un responso; marchando después al cementerio.

SE DESPIDE EL DUELO

Al llegar el coche fúnebre á la esquina de la calle de las Navas, se despidió el duelo, desfilando todas las fuerzas que formaban en el cortejo ante el féretro.

Después de rendir este postrer tributo al finado, se puso en marcha el coche fúnebre, al que siguió hasta el cementerio, numeroso acompañamiento y todos los compañeros del infortunado Pérez Aparicio.

EN EL CEMENTERIO

También acompañaron al cadáver hasta el depósito judicial del cementerio, el gobernador civil señor De Federico, el alcalde señor Pobil y los jefes de Vigilancia señores Ciurana y García.

Depositado el cadáver en la sala de autopsias, se permitió la entrada en ella al público, desfilando numerosas personas.

A las once le fué practicada la autopsia por los médicos forenses, siendo auxiliados por los facultativos señores Gueri y Ayela.

ELOGIOS AL SEÑOR CIURANA

El director general de Seguridad ha telegrafiado al jefe de Vigilancia don José M.ª Ciurana, elogiando la conducta de éste, por su comportamiento con su desventurado subordinado á quien atendió solicitamente en su casa hasta el momento del fatal desenlace.

También ha recibido muchos elogios y felicitaciones, de numerosas personas por su humanitario proceder al albergar en su casa al infortunado Pérez Aparicio, y cuidarlo tan solicitamente, como lo ha hecho, secundado por su distinguida señora e hijos, que han atendido en cuanto ha sido necesario al desgraciado policía.

TELEGRAMAS

En el Gobierno civil se han recibido los siguientes: «Director general de Seguridad á gobernador civil.

Ruégole que en nombre de todos los jefes y en el mio, exprese á familia vigilante don Luis Pérez Aparicio, miónto que nos produce su pérdida. Comunico la noticia á director general que se encuentra en Sevilla. Salúdole afectuosamente.»

«Ministro Gobernación á gobernador civil.

Por correo envío á V. S. giro de valor 500 pesetas para que las entregue á la viuda del vigilante don Luis Pérez Aparicio, dándole el pésame en mi nombre y manifestándole que me propongo presentar Cortes necesario proyecto Ley solicitando ser concedida pensión.»

«Director general de Seguridad á inspector jefe de Alicante.

Me complace felicitarle su humanitaria conducta al recoger en su casa al vigilante herido don Luis Pérez Aparicio.»

También se han recibido despachos de Zaragoza, Huesca y Málaga, dando el pésame por su fallecimiento.

RUMOR DESMENTIDO

Por conducto fidedigno y que nos merece crédito, nos permite asegurar que el Tomás Cerdán Alenda (a) «Pellícoco», llegó á Alicante la misma noche que realizó el hecho, y no que se encontraba en esta capital desde hacía días como algunos han dicho.

FUNCION BENEFICA

Entre los amigos del desgraciado Pérez Aparicio, ha surgido la idea de procurarle á la viuda y al tierno huérfano algún socorro, organizando para ello alguna función benéfica.

AVISOS

Por acuerdo de la Junta Municipal se abre el Censo del partido, hasta el día 7 del próximo mes de Mayo, para todos los ciudadanos que al sentir ideas radicales quieran figurar como afiliados á la regeneradora política del Partido Radical que acaudilla el gran repúblico, don Alejandro Lerroix.

Los que deseen boletines de inscripción pueden solicitarlos en el domicilio de la Juventud Radical, calle de Gerona núm. 7, 1.º, durante las horas de 11 á 12 de la mañana y de 3 á 6 de la tarde.—La Comisión.

CASA DEL PUEBLO

El domingo 30 del corriente, á las cinco de la tarde, el ilustrado profesor D. Baldomero Lopez Arias, dará una Conferencia de carácter instructivo, cuyo tema es «Misión de la mujer en la Sociedad».

A dicho acto quedan invitados todos los obreros amantes del progreso, y en particular las mujeres.

LAS DEL PACTO

La Directiva de Fábricas y Almacenes, convoca á las Directivas de las Sociedades, «La Marítima», «La Terrestre», «La Paz», «Toneleros», «Carreteros», y «Aserradores Mecánicos», para el próximo jueves día 27, á las ocho de su noche; para tratar puntos relacionados con nuestro pacto de unión, rogando la asistencia de las mismas.

Alicante 22 Abril 1916.—La Direc-

EDICTO

Don Rafael Papi Más, Presidente de la junta municipal del censo electoral de esta capital.

Hago saber: Que de conformidad con lo dispuesto en el art. 3.º de la ley Electoral, desde el día 21 de los corrientes hasta el 5 de Mayo próximo ambos inclusive, estarán expuestas al público en el vestibulo del Juzgado municipal, de sol a sol, el censo vigente y las listas de electores que, según la Jefatura de Estadística, deben ser incluidos o excluidos.

Durante dichos días, de nueve a una y de cuatro a seis de la tarde, se admitirán por la junta, en el mismo local, cuantas reclamaciones se presenten sobre inclusiones, exclusiones o rectificaciones de errores.

Alicante 19 de Abril de 1916.—El Presidente, Rafael Papi.

Teatros y cines

SALÓN MODERNO

Para hoy se anuncia en este salón la preciosa comedia «Amor y limones», el monumental y grandioso drama en tres partes «Sin madre» y la cómica «Amorios de Sterling».

TEATRO NUEVO

Esta noche estreno de la quinta y sexta series de la colosal película «Los misterios de New-York» detectivesca interpretada por la eminente artista Miss Pearl White y estreno de la película cómica «La noche buena de tres solterones.»

Funciones para hoy: En la primera sección «Sangre moza»; en la segunda sección «El pobre Valbuena» y en la última sección el precioso drama sacro en ocho actos, divididos en catorce cuadros, en verso, original de Enrique Zumel, denominado «Pasión y muerte de Jesús.»

NOTICIAS

Don Antonio Díaz Rodríguez, ha tenido la atención de manifestarnos haber tomado posesión de la Secretaria del Juzgado de primera instancia de Alicante.

Agradecemos la deferencia que con nosotros ha tenido el señor Díaz Rodríguez, y puede contar con nuestra cooperación para todo lo que redunde en favor de su delicada misión y muy especialmente en los asuntos de carácter público benéficos para los intereses del pueblo.

SE VENDE una bodega con todos los enseres, situada en la carretera de San Vicente, 25, derecha, sup. dirigida. Darán razón en esta Redacción.

Desde primero de Mayo próximo, el servicio de la Red interurbana de esta capital será permanente.

COMPañEROS.—Un obrero como voso ros tiene un modesto taller de relojería. ¿Queréis ayudarle? En cambio os compondrá vuestro reloj á mitad de precio, garantizando los trabajos.

Villavieja, 73, bajo.

Se encuentra completamente restablecido de la dolencia que le aquejaba, el hijo de nuestro querido compañero director, Francisco Zamora Calatayud.

Muy de veras lo celebramos.

La notable pianista alicantina Rosita Fernández Miquel, vá á ser presentada á la Sociedad Filarmónica en un concierto que se celebrará en el Teatro Principal.

Ha llegado á esta capital nuestro respetable amigo don Ginés Alberola, secretario particular que fué del eminente tribuno don Emilio Castelar.

Respondiendo a las reclamaciones que se le había hecho en vista de la enorme cantidad de cebada y avena que se está exportando, el ministro de Hacienda ha firmado una real orden elevando a doce pesetas los derechos de exportación de la avena y cebada, empezando a regir dentro de cinco días.

También firmó otra real orden suspendiendo indefinidamente, en vista de las circunstancias actuales, la revisión de los aranceles y otra autorizando la instalación en Málaga de un álto horno que empezará á funcionar el domingo próximo.

SE VENDE un mostrador blanco, de marmol, para establecimiento de bebida.—Razón: Castaños, 21.

El suceso de San Juan

UN MUERTO Y UN HERIDO

El domingo último desarrollóse en el vecino pueblo de San Juan un sangriento suceso, que conmovió á aquél pacífico vecindario.

Por cuestiones de riego riñeron por la mañana en la plaza del Mercado Francisco Sellers y el labrador Pepe el sordo, siendo detenido el primero, por intentar agredir á su contrincante con una navaja.

Más tarde solicitaron al alcalde los hermanos Adrián y Rafael Sellers, pusiera en libertad á su hermano, á lo que se negó, mediando gruesas palabras entre ellos.

Al ir al café el alcalde D. Carlos Alemañ, le salió al encuentro el Rafael, solicitando de nuevo que pusiera en libertad á su hermano y al negarse nuevamente fué agredido por el Rafael que le hizo dos disparos simultáneos dándose á la fuga, pero el alcalde esgrimiendo una Browning corrió tras él que se refugió en la casa numerada con el 19 de la calle de la Iglesia, brincando una tapia del corral que dá al campo.

El hermano del agresor, Adrián, corrió también tras el alcalde dándole un golpe con un puñal, disparándole el señor Alemañ y cayendo el Adrián al suelo, quedando muerto en el acto.

El alcalde presenta tres heridas, una en la cabeza, otra en la región clavicular y otra en la mano izquierda.

El hermano del muerto se ha presentado á las autoridades.

RAMÓN RIPOLL

Letras y grabados de maderas
Sagasta, 55

Información general

LA NOTA INGRESA

Madrid.—El Debate insiste en que vista la Nota inglesa al Gobierno español, á la cual precedió una carta de nuestro embajador en Londres, preguntando por la actitud que adoptaría España ante semejante Nota.

Dice que se le contestó diciendo que la opinión pública será desfavorable á ella.

No obstante el martes último se recibía la Nota en Madrid.

DE POLÍTICA

Madrid.—Ha visitado á Romanones el señor Girona, el que en representación de los viticultores de Cataluña ha pedido que se prorrogue hasta el día 10 de Mayo el plazo para la adquisición del sulfato de cobre.

Lo ha puesto en conocimiento del ministro de Fomento.

CONSEJO

El jueves se celebrará Consejo de ministros.

CONFERENCIA

Alba ha conferenciado con el alcalde sobre la crisis del trabajo.

Hasta ahora el Ayuntamiento ha sostenido 12.000 obreros.

El Gobierno facilitará el transporte de obreros á los puntos en donde hay trabajo.

Además excitará á los contratistas de obras para que den ocupación á los obreros que queden en Madrid.

LA FALTA DE TRABAJO

Madrid.—Durante la mañana numerosos grupos de obreros despedidos de las obras del Ayuntamiento, fueron en manifestación á la puerta del Sol y calles adyacentes.

La policía y fuerzas de Seguridad de caballería en la calle de la Montera les salió al encuentro, dando una carga.

Los obreros contestaron á pedradas.

Se hicieron numerosas detenciones.

Los manifestantes se dirigieron al Ayuntamiento, saliéndoles al paso la fuerza pública, disolviéndolos.

Un grupo numeroso consiguió llegar frente al Ayuntamiento, subiendo una comisión á conferenciar con el alcalde acerca del asunto.

De la guerra europea

LOS FLETES

Paris.—El alza incesante del flete tiene por consecuencia elevar el precio del carbón de un modo extraordinario, por lo cual es necesario reducir todo lo posible el consumo de tan precioso combustible.

Las fábricas de gas usan mucho y el alcalde de Lyon, uno de los primeros, ha lanzado una súplica á sus administradores pidiéndoles que se levanten y acuesten más temprano. Esta

idea acaba de ser desarrollada bajo una forma más concreta puesto que un diputado acaba de proponer á la Cámara un proyecto destinado á adelantar los releges de una hora de alumbrado.

Sin murmurar los franceses aceptarán esta modificación de sus costumbres porque pensarán que con cada lámpara eléctrica que se economice, que cada derroche de gas que se prohíba es un poco más de benzol para nuestra melinita, un poco más de fuerza para la fabricación de nuestros cañones y municiones.

Los antiguos campos de batalla del Marne han sido el objeto de numerosas peregrinaciones, las agencias de viajes han organizado excursiones para dirigirse á esos lugares célebres en adelante. Después de la guerra el norte y oeste de Francia verán en desorden de ideas numerosos turistas, y la agencia Paris-Telegrama no participa que la famosa agencia Cook de New York ha recibido ya 700.000 pedidos de tickets de excursión para un viaje por Francia á la cesación de las hostilidades. He aquí algo que promete el recomienzo de los negocios, es esa una invasión de la que no se quejarán ciertamente las desgraciadas poblaciones ya tan castigadas.



Garnet del viajero

Ferrocarril de M. Z. A.

Correo Madrid: Sale de Alicante á las 20 horas. Llega á las 8.—Tren mixto: Sale á las 22. Llega á las 6'45.—Correo Andalu: Sale á las 14'30. Llega á las 12'38.—Corto de Almansa: Sale á las 17'40. Llega á las 21'05.

Ferrocarriles Andaluces

Tren mixto de Murcia y Torreveja. Sale de Alicante á las 6'30. Llegada á las 10.—Tren correo: Sale de Alicante á las 4'5. Llega á las 11'55.—Tren corto: Sale de Alicante á las 4.—Tren mercancías á Zúñiga y Torreveja: Sale de Alicante á las 4'50.—Tren corto de Elche: Sale de Alicante á las 13.

Línea de la Marina

Sale de Alicante á las 10'44. En trada á las 15'35.—Llegada a Denia á las 14'15. Salida á las 11'45.

Servicio de automovil Hotel Victoria

Sale de Alicante á las 14'30. Llegada á las 9'30.—Salida de Alcoy á las 6'30. Llegada á las 9'30.

Servicio de diligencias

Posada de Baset.: Para San tapols, á las 9'30. Para Agost y Bbot á las 14.—Posada de «La Unión»: Para Rellou á las 13.—Para Alcoy á las 12'50.—Para Aguas, á las 13.—Para Santapols á las 14.—Automóvil: Para Ibi á las 14.—Para Jijona á las 15'50.

152

Las Deshonradas

demostrar la menor emoción, y volviéndose á la camarera, que le observaba, le dijo.

—La señora volverá dentro de unos días; ha tenido que ausentarse por asuntos de interés.

—Puedes marchate á tus faenas.

El barón quedó sentado, sin moverse, pero con los ojos fijos, con la mirada de un inconsciente.

—Ha marchado, ha marchado,—dijo por fin en voz baja,—y con el amante de su hijo! Porque lo cierto es que Jack no ama á Daría, sino á Antonia, y debería sentirme vengado; pero no, es muy poco, yo quiero algo más para ellos; estoy cansado de esta existencia y no moriré sin haberme vengado.

Unos celos extraños en aquel sér, que se había siempre servido de Daría como de un instrumento para llenar sus gaveras.

Recordaba los momentos deliciosos pasados con Daría, y sentía todavía las palabras apasionadas de ella en sus oídos.

Folleín de ALICANTE OBRERO 149

de lord Lissac... como se ríe con él cómo le mira. ¡Ah! ¡ah! ¡que estúpido!, el marido piensa sólo en hacer testamento en su favor, se cree amado.

¡Ah! ¡ah! qué día más hermoso, que magnífica cacería, se oye el ruido de las detonaciones, es un verdadero fuego granado, yo también tengo cargada mi escopeta y no equivoco nunca la puntería, aquí está, aquí viene... pasa delante de mí con su caballo... qué arrogante figura... él la sigue... Nilly se vuelve para sonreírle... es su última sonrisa... pun... pun... ¿qué es? ¡Ah! el tiro de mi escopeta ha salido y nadie se ha apercebido. ¡Ah! ¡ah! el caballo de mi mujer ha dado un brinco y cae de costado, se oyen gritos desesperados, todos corren y yo también, quieren apartarme y yo forcejeo y me lanzo al sitio; ¡ah! ¡ah!...

Durante la descripción del coronel que retrataba la escena del asesinato de su mujer, Parmen se había levantado, y con expresión espantosa, la faz morada y los cabellos grises erizados sobre su frente continuaba:

Plaza de Toros de Alicante

EMPRESA «TAURINA DE LEVANTE»

GRANDIOSA Y EXTRAORDINARIA CORRIDA DE TOROS DE MUERTE
PARA EL DOMINGO 14 DE MAYO DE 1916
ESPADAS

JONELITO Y BELMONTE

6 bravos y escogidos toros 6
de la reputada ganadería del MARQUES DE GUADALEST

A LAS CUATRO Y MEDIA EN PUNTO

PRECIOS

ENTRADA UNICA	5 pesetas
Media entrada para niños y militares	3 idem

TRENES ESPECIALES EN TODAS LAS LINEAS

Compra y venta

de muebles usados. También se compra plomo viejo á 0'45 ptas.; zinc, á 1 peseta; metal á 1'25 y cobre á 1'80 ptas. kilo.

También se compra lana usada de colchón desde 1'50 á 2 pesetas kilo en el baratillo de la calle de Zaragoza, número 2.

Escuela Modelo

CALDERON DE LA BARCA

Grandes reformas.—Hermosos patios.—Salones ventilados.—Enseñanza moderna.—Francés.—Dibujo.—Gimnasia.

PRECIOS ECONÓMICOS

CLASES DE NOCHE

Visitar á cualquier hora la ESCUELA MODELO y os convencereis de que no hay otra en Alicante que reúna tan recomendables condiciones.

Se vende

una casa compuesta de tres pisos, y en la planta baja hay un café establecido y con clientela; tiene puertas á la plaza Mayor y calle Mayor.—Razón: Antonio Cremades, plaza Mayor, Aspe.

Buena proporción

Se venden en buen estado seis cojinetes de mjm con caballetes y poleas de reducción, propio todo para instación de electromotor con sus correspondientes accesorios.

Razón: Sagasta, 22, taller de planchado mecánico, Alicante.

Al público

¿Quereis componer vuestro reloj bien y económicamente? Llevadlo al taller de Victoriano Arques, Sagasta, número 95 planta baja.

J. S. Acevedo

Gran surtido en sombreros y gorras para caballeros.

Ultimas novedades en sombreros

PRECIO FIJO

Altamira, 12 (antes Princesa)

Corresponsales

Para los pueblos de la provincia se desean personas con buenas referencias para que se encargen de la corresponsalia de este periódico.

Los que lo deseen pueden dirigirse á nuestras oficinas, San Ildefonso, 8.—Alicante.

Josela Llorca

Modista

Enseñanza completa á precios módicos. Confección perfecta con arreglo á los últimos figurines.

Calle de Riego, núm. 6.—Alicante

Casa Ayala

GRAN ALMACEN DE MUSICA

Se alquilan pianos desde cinco pesetas al mes en adelante.

Plaza del Abad Penalva.

Concepción Baeza

PROFESORA EN PARTOS

Comadrona que fué de la Beneficencia.—Asistencia de partos á domicilio.—Academia preparatoria para la carrera de matronas.—Hospedaje para embarazadas.—Carretera de San Vicente, número, 33, piso primero.

Impresos

En la imprenta de este periódico se confeccionan toda clase de trabajos tipográficos, como folletos, periódicos, estados para oficinas y particulares, libros, talonarios, memorandums, etcétera, con perfección, prontitud y economía.

Calle San Ildefonso, número 8.

Lana

Se compra lana usada, á 1'50 y á 2 pesetas kilo. Calle Santos Médicos, número, 2 Alicante.

Josefa Grau

Profesora en partos

Academia preparatoria completa para la carrera de comadrona, con arreglo al último plan de estudio. San Vicente, núm. 61.—Alicante.

Se vende

por ausentarse su dueño, un acreditado establecimiento de bollería y panadería. Para informes en esta redacción.

HERMANAS SANSANO

Modistas

Se confeccionan trajes para señoras y niñas.—Equipos para novia.—Perfección, economía y prontitud.—Bazán, 55.

Encuadernaciones

de todas clases económicas.—Plaza del Carmen, 4, 2.º, derecha y en esta imprenta se reciben los avisos.

TIPOGRAFIA OBRERA

San Ildefonso, 8.

—Allí está... ¿lo veis...? Esta muerta y mira, me interroga. ¿Por qué? ¿Por qué la he asesinado? ¡Ah! ¿tú creías que no sabía que me engañabas? Y has caído en el lazo; yo seré quien goce de tu patrimonio, y la gente me considera como el modelo de los caballeros, de los maridos. ¡Ah! ¡ah!

Una alegría sin límites pareció invadirle; movía las manos y los pies como si bailase un minuet; pero no tardó en caer como plomo en la butaca, donde quedó inmóvil.

Clemente, turbado y asustado, se acercó para sacudirle, pero se apercibió que roncaba.

El barón hizo un gesto de desprecio y dijo en voz alta:

¡Qué animal! No, no le imitaré.

Y salió al recibidor, donde encontró el criado, al que dijo, mientras éste le ayudaba á ponerse el gabán:

—Vuestro amo duerme y es inútil que yo espere aquí,

—Todos hacen lo mismo,—contestó el criado, y por fortuna no recibe más

que á amigos que saben que el pobre señor delira efecto de los licores y el vino. El coronel ha sufrido mucho por la muerte de la señora, y sueña que él la ha matado.

Dió un suspiro muy largo y apretó la mano del barón, mientras que éste le daba la propina.

Clemente volvió á su casa de muy mal humor, y preguntó por Daría.

—La señora ha salido con sir Carenton apenas supo que usted no venía á almorzar,—contestó la camarera,—y ahora poniendo orden, en su habitación he visto sobre la cómoda esta carta para usted.

Clemente se estremeció, pero supo contenerse. Volvió y revolvió la carta entre sus manos, como si tuviera miedo de abrirla.

Finalmente se decidió.

Contenía un pequeño pliego que decía:

«Libre de mi voluntad, sigo al solo hombre que amo y por el cual sería feliz al perderme,—Daría.»

Nada más, pero era bastante,

Clemente la leyó repetidas veces sin

ALICANTE OBRERO
 DIARIO DE LA TARDE
 BOLETIN DE SUSCRIPCION
 que habita en...
 No...
 en su...
 ALICANTE OBRERO.
 San Ildefonso, número 8